



Александр Мигушов принял участие в праздничных мероприятиях, посвященных Дню сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации



Сегодня – 10 ноября 2017 года – руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике Александр Мигушов принял участие в праздничных мероприятиях по случаю Дня сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации. Он поздравил министра внутренних дел по Чувашской Республике Сергея Неякина, весь личный состав возглавляемого им ведомства, а также ветеранов органов внутренних дел с вековым юбилеем со дня создания органов внутренних дел Российской Федерации.

Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина за многолетнее и плодотворное сотрудничество, помощь и содействие в решении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

стоящих перед Следственным комитетом задач министр внутренних дел по Чувашской Республике Сергей Неяскин награжден медалью Следственного комитета Российской Федерации «За заслуги», а заместитель начальника полиции по оперативной работе МВД по Чувашии Александр Николаев – медалью Следственного комитета Российской Федерации «За отличие». Эти ведомственные награды были им вручены руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике Алекснадром Мигушовым на торжественном мероприятии, посвященном профессиональному празднику сотрудников органов внутренних дел.

Александр Мигушов отметил, что нелегкая профессия полицейского по праву считается одной из самых ответственных и необходимых для существования правового государства. Круглосуточно, без праздников и выходных дней они – нередко с риском для жизни – стоят на охране жизни, здоровья и имущества граждан, с честью и достоинством выполняя свой долг перед обществом и государством. Доказательствами этому служат те многие примеры мужества и отваги, проявленных личным составом органов внутренних дел Чувашской Республики при обеспечении конституционной безопасности в «горячих точках», борьбе с преступностью. Во многом благодаря деятельности сотрудников органов внутренних дел в Чувашской Республике на высоком уровне остается раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений против жизни и здоровья человека, принимаются эффективные меры по привлечению к уголовной ответственности лиц, совершивших преступления в прошлые годы. В нашем регионе сохраняется спокойная обстановка, а население живёт в мире и согласии.

Александр Мигушов поблагодарил министра внутренних дел по Чувашской Республике Сергея Неяскина, сотрудников и ветеранов МВД по Чувашской Республике за добросовестный труд, за верность Присяге и высокую ответственность, а также лично руководителя регионального МВД - за то пристальное внимание, которое он уделяет внедрению в практику расследования преступлений новейших технико-криминалистических средств и за его личное участие в открытии на базе МВД по Чувашской Республике ДНК-лаборатории. Александр Мигушов выразил уверенность, что в совокупности это даст еще один импульс совместной работе следователей СК России и сотрудников органов внутренних дел по более оперативному и качественному расследованию уголовных дел, а также обеспечению доступа граждан к правосудию в кратчайшие сроки.

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике пожелал всем сотрудникам и ветеранам органов внутренних дел крепкого здоровья, успехов в служении Отечеству, семейного благополучия и счастья.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «**Инстаграм**»
- <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

Изображения



10 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1178659>